



Ярослав Коюмджиев
Специален кореспондент
(по информации от руски
медии)

Първата статия от новата рубрика „Геополитика“ завършихме така – „Всяка жаба да си знае гъла. И със сигурност американската жаба на демокрацията няма да се превърне в полунощ в Пепеляшката на демокрацията. А ще си остане една грозна лъжа!“

С малки държавици като напата САЩ се оправят лесно, но какво става с големи и силни държави като Русия, Китай, Сирия, Иран, Египет, Либия?

Сибирският студ като „антракс“ или по-известно сред народа биологическо оръжие като „сибирска язва“ охлади и доведе до летален изход (смърт) отношенията на САЩ с повечето от държавите в Северна Африка. Започна се поредната война на САЩ срещу Либия, но този път кестените от жарта ги вадееше НАТО и губещия изборите във Франция Никола Саркози. Той беше момчето, което трябваше да изгори за провеждането на американската политика в Африка. Той прегоря политически още с въвеждането на забраната за посещаване

Американски пари за руска лъжедемократия - 2

Как държавните пари на САЩ изтичат за лъжедемократии в Русия, в Африка и даже в Източна Европа...



Владимир Путин и Дмитрий Медведев за първи се включиха в манифестацията на 1 май в руската столица.

ни 50 милиона долара, които са преведени от ликвидиран америка-

Псков, Твер и Санкт-Петербург. Целта на тези семинари и кръгли

организации. „Беллона“ трябва да поддържа уебсайт като ценен източник на независима информация за неправителствените организации, журналисти и широката общественост. В същата година проектът „Беллона“ трябва да издаде 4 печатни и електронни издания на своето списание „Екология и Право“.

8. Свердловска областна обществена организация „Паритет“ – 25 000 долара.

За обучение на млади хора в техните права и задължения като избиратели и увеличаване на участието на младите хора в политическия живот в Свердловска област. Основна нова компонента на програмата ще бъде включването на представяне на информация от местни неправителствени организации и обучение в практически навици за изпращане на информация за случаите на нарушения на изборните права в Европейския съд по правата на човека.

9. Владимирско областно интелектуално обществено движение „Лебед“ – 25 000 долара.

За управление на сайта Избор33. Сайтът да бъде в лесен, но често обновяващ се формат и да представя актуалните политически новини от региона, съчетавайки ги с аналитика.

10. Група „Задграница“ – 40 548 долара.

За укрепване и разширяване на сътрудничеството между руските и полските организации за гражданско общество. Базиращата се в Полша група организира полско-руски неправителствен

фередже на обществени места като стана за посмешище след посещение на турски държавник, който не изгълни закона на французина. Той прегоря и когато хокаше Турция за арменския геноцид, но турското държавно ръководство с гордото си мълчание го изпрати на едно трибуквие... Защото човек и 4, и 5 пъти да се жени, не означава, че ще излиза от всеки брак помъдър и няма да се вре там, където не му е работата.

Сибирският студ на САЩ с Египет и Либия настъпи поради факта че двете държави направиха много и твърде големи (милиарди долари) поръчки за руско въоръжение и руска търговия и строителство. И американците не можеха да печелят долари от бащинията си – чужди суверенни държави.

Но докато е ясно, че с държавици като напата и с по-големи като Египет и Либия американците ще се справят дори и ако трябва с помощта на война, то случаите като Русия, Китай и Иран изискват специално отношение. Защото Америка знае, че с тях може и самата тя да изгори. Както почти не изгоря във Виетнамската война...

Геополитическата стратегия а САЩ към Русия е специфична. Пред руския вестник „Поглед“ официалният представител на Държавния департамент на САЩ Виктория Нуранд заяви в средата на април 2012 година, че „САЩ няма да се откажат да поддържат неформалната опозиция в Русия, представлявана от неправителствени организации (НПО). От нас е създаден и утвърден от държавния секретар на САЩ Хилари Клинтън и изпратен за утвърждаване в Конгреса на САЩ Нов фонд за укрепване на гражданското общество в Русия, за защита на правата на човека, за разширяване на свободното информационно пространство, за работа с неправителствени организации и техния диалог с американските неправителствени организации, за развитие на младото политическо ръководство (в Русия)“.

Дипломатката Нуранд заявила също така, че за тази цел са отделе-

ли около 100 милиона долара. Фондът подчертала, че САЩ „продължават да работят с тези руски неправителствени организации, които искат да работят с тях (американците)“, Вашингтон иска да им окаже помощ в „натрупването на опит, укрепването на правото им на глас, на техните възможности, за да могат да представляват растящото стремление на руснаците в укрепването и задълбочаването на демокрацията“ – предаде руската агенция „Интерфакс“.

Даааа... Старичкият „Чичо САМ“ не жали парички за налагане на своя (чужда за местните народи) псевдодемокрация. Явно доста го е стегнал чепикът щом пръска наляво и надясно парички на американския данъкоплатец за провеждане на безкръвни политически преврати. И затова не бях учуден когато руската преса публикува на 28 октомври 2011 година „Списък на финансираните от ЦРУ (Централното разузнавателно управление на Америка) руски обществени организации.“, който ви превеждам като малка хроника:

1. Регионална обществена организация за придвижване на гражданското образование „Информационен и аналитически център „СОВА“ – 77 611 долара.

Парите се превеждат за събиране, анализ и разпространение на информация, насочена да противостои на национализма и ксенофобията в Русия.

2. Регионална обществена организация „Майки от Чечня“ – 58 541 долара.

За да оказват правна помощ и консултации на семействата на граждани, които са били похитени или изчезнали по време и след двете чеченски войни. „Майки от Чечня“ ще помагат да продължават търсенията на изчезналите роднини и да представляват техните интереси в съдебните органи.

3. Регионална обществена организация „Жени-избиратели от Санкт-Петербург“ – 45 000 долара.

Да проведат редица семинари и кръгли маси за младите граждански активисти от шест региона: Архангелск, Выборг, Калининград,

маши веднъж да се регистрират представители на незарегистрирани обществени обединения и граждански инициативи към организационно строителство.

4. Ростовска градска нетърговска организация „Еко-Логика“ – 25 000 долара.

Да помогнат на гражданите да се занимават с повишаване на прозрачността и под отчетността на местната бюрокрация. „Еко-Логика“ трябва да организира учебни семинари, за да научи участниците в тях как да искат информация от местните правителствени източници и да продължават работата на ресурсния център.

5. Ростовска регионална обществена организация „Лига за защита на гражданските права“ – 45 924 долара.

За поощряване на прозрачността и подотчетността на общинските бюджетни процеси. Проектът включвал обучение, оценка, аналитически и информационни компоненти.

6. „Slovene Philanthropi“ – 75 129 долара.

За разширяване на програмата за гражданска активност в началното и средното училище в републиките от Руската Федерация – Чечня и Ингушетия. Намираща се в град Люблина, Словения тази организация е трябвало да проведе един напреднал и два базови учебни семинара за студенти – наставници. Наставниците имали за



Виктория Нуранд

задача да обучават до 700 ученици на дейност като доброволци и контрол над дейността на държавните служители в местните училища, болници, неправителствени организации или местните общини.

7. Санкт-Петербургска обществена организация „Център за правова защита на околната среда „Беллона“ – 47 760 долара.

За разширяване на достъпа към информация за правата на човека и състоянието на околната среда в Русия, а също така и за поощряване на взаимодействията между неправителствените

форум които да събере представители от 100 неправителствени организации от Русия и Полша във Варшава. Два дена да се провеждат съвещания, организациите да вземат участие в редица семинари с цел уточняване на проблемите и разработките на програми за бъдещо сътрудничество и партньорство.

11. „Transitions Online“ (TOL) – 81 326 долара.

За разширяване на дистанционното обучение по компонента трансгранични програми, което да бъде използвано за развитие на независимата журналистика в Русия. В сътрудничество с Института Пойнтер по медия изследвания в Прага, Чехия, да се създадат 4 модула за самостоятелно обучение на основа на учебни програми. Също така да бъдат организирани 2 образователни курса за професионална подготовка в Република Чехия за 48 руски журналисти.

Даааа... Старичкият „Чичо САМ“ сам се е набутал доста здраво. Но Русия не е онази слабата и бедната при старчока Горбачов, а силна и богата под управлението на младия и решителен политик Владимир Путин. И Америка иска-не иска ще бъде принудена да се съобразява с Русия. И дори с црушните псевдообществени руски организацийки, сучещи долари от американското разузнаване.



CR-V 2,2 COMFORT

39 000 лв. без ДДС

Оригинална навигация, безплатно оборудване:
17" алуминиеви джанти, халогенни фарове за мъгла

2.2 i-CTDI, 140 к.с., комбиниран разход на гориво 6.5 л/100 км предни овисник 173 г/к

HONDA

The Power of Dreams

Дилър за Бургаски Регион:
АПОСТОЛОВ ЕООД
056/ 84 90 30, 0897/ 978 120
www.honda-burgas.com
www.honda-apostolov.com